



# MĚSTYS MĚCHOLUPY

Měcholupy 12, 439 31 Měcholupy

Váš dopis s čj.:  
Ze dne:  
Číslo jednací: OÚM-1433/2019  
Spisová značka:

Vyřizuje: Ing. Doris Černíková  
Tel: 415722536  
E-mail: cernikova@mecholupy-sc.cz  
Datová schránka: frvbcub  
Datum: 30.10.2019

Krajský úřad Ústeckého kraje

Velká hradební 3118/48  
400 01 Ústí nad Labem

## žádost, rozpočet stavby

Věc: Žádost o prodloužení termínu ukončení realizace projektu do 31.12.2020

Vážená paní bakalářko,

městys Měcholupy obdržel z Fondu vodního hospodářství Ústeckého kraje Smlouvu o poskytnutí investiční dotace pod č. 17/SML3477/SOPD/ZPZ na stavbu „Měcholupy – vybudování kanalizace v pravobřežní části obce a napojení na ČOV Měcholupy“.

Termín ukončení realizace projektu byl po prodloužení stanoven do 31. 12. 2019.

Žádáme o prodloužení termínu ukončení realizace projektu do 31.12.2020.

Důvodem prodlev je stále nedořešení připojení Logopedické základní školy, příspěvkové organizace kraje na veřejnou kanalizační síť.

Dále řada technologických prodlev, které byly způsobeny požadavky skupiny SVS a Povodí Ohře s.p., ačkoli původně s podobou projektu souhlasili. Jde např. o změny technologie čerpací stanice, doprojektování a schválení SVS trvalo 3 měsíce, změna elektroinstalace čerpací stanice, doprojektování a schválení SVS trvalo 3 měsíce. Změna trasy stoky A u šachty Š20, bylo nutno obejít vodoměrnou šachtu a vodovod, dále byly v trase kabely Cetinu, nevyhovovalo prostorové uspořádání technických sítí a ochranná pásma. Přibyly dvě šachty, na výrobu šachetních den se čekalo 5 týdnů, Změna technologie instalace výtlačného potrubí z čerpací stanice přes opěrnou zeď na břehu říčky Blšanky. Protlak nešel realizovat pod opěrnou zdí - technicky se nepodařilo ani výkonné soupravě protlačit. Bylo nutno provrtat opěrnou zeď nad úrovní vody a potrubí zapustit a zaizolovat do opěrné zdi dle požadavků Povodí Ohře. Na stanovisko Povodí Ohře se čekalo jeden měsíc.

Mezi další problémy patří nedořešené dokanalizování pobočných stok a dokanalizování levobřežní části (skupina SVS při rekonstrukci existující původní sítě nerealizovala), což je požadavek MZe. O této situaci jsme Vás informovali ústně.

Sdělujeme, že o prodloužení a dořešení celé akce jsme požádali i MZe.

Po vyjasnění situace (stavební povolení nám stále blokuje SVS) požádáme Radu Kraje o rozšíření dotace. Do problematické situace jsme se nedostali vlastní vinou a rádi bychom vás požádali o co největší míru shovívavosti.

Děkujeme za ochotu a kladné vyřízení žádosti

V Měcholupech 25. 10. 2019

Ing. Doris Černíková, starostka